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Stimate domnule Senator

Având în vedere adresa nr. 12089/29.11.2017 a Ministerului pentru Relația cu Parlamentul, 
referitoare la întrebarea dumneavoastră din ședința Senatului României din data de 27.11.2017, 
înregistrată la Ministerul Apelor și Pădurilor sub nr. 4456/ADP/04.12.2017, vă fac cunoscut faptul 
că în urma verificărilor efectuate în perioada 25.07. - 04.08.2017, de către reprezentanții 
Corpului de Control al Ministrului din cadrul Ministerului Apelor și Pădurilor la Direcția Silvică 
Caraș Severin și Ocolul Silvic Văliug, pe suprafețele de pe raza Parcului Național Semenic Cheile 
Carașului unde au avut loc incendiile, s-au constatat următoarele:
În perioada 14.07. - 20.07.2017 au avut loc 5 incendii pe raza Parcului Național Semenic Cheile 
Carașului, astfel: 4 incendii pe o suprafață de 2,7 ha, împădurită în anul 2015 și un incendiu pe o 
suprafață de 3,0 ha, împădurită în anul 2017. Incendiile au afectat un număr de aproximativ 
14.000 puieți, cu o valoare a pagubei de 22.150 lei.
La Parchetul de pe lângă Judecătoria Reșița au fost înregistrate două dosare penale în care se 
efectuează cercetări față de autori necunoscuți referitor la săvârșirea infracțiunii prevăzută și 
pedepsită de art. 253 din Codul Penal.
La nivelul U.P. I, u.a. 67 B, volumul de masă lemnoasă prevăzut în amenajamentul silvic din 2012 
nu este corelat cu volumul de masă lemnoasă prevăzut în amenajamentul din 2002 și cu volumul 
extras în deceniu.
Pe una dintre suprafețele afectate de incendiu, la punerea în valoare a masei lemnoase, nu au 
fost respectate prevederile amenajamentului silvic în vigoare, încălcându-se astfel prevederile 
Legii nr. 46/2008 - Codul silvic.
Nu s-au întreprins demersurile legale pentru modificarea prevederilor amenajamentului silvic cu 
ocazia recoltării masei lemnoase provenită din produse accidentale, avînd în vedere că prin 
inventarierea și exploatarea masei lemnoase a fost depășită posibilitatea prevăzută de 
amenajamentul silvic, fiind încălcate astfel prevederile normelor tehnice coroborate cu 
prevederile Legii nr. 46/2008 Codul silvic.
Nu s-au luat măsurile legale care se impuneau pentru depășirea termenelor de exploatare 
prevăzute în autorizațiile de exploatare eliberate de Ocolul Silvic Văliug, nerespectându-se 
prevederile instrucțiunilor tehnice în vigoare la acea dată.
Au fost admiși la licitație în vederea achiziționării de masă lemnoasă agenți economici care nu 
au depus documentele prevăzute de Regulamentul de vânzare a masei lemnoase aprobat prin OM 
nr. 1898/2010 si de caietul de sarcini.
Volumul masei lemnoase aferent unei partizi a fost negociat cu o societate comercială deși 
pentru valorificarea acesteia trebuia să se organizeze licitație, nerespectându-se prevederile 
Regulamentului aprobat prin HG nr. 924/2015.
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Pe cele două suprafețe afectate de incendii, formulele de împădurire adoptate nu au respectat 
prevederile amenajamentului silvic și ale normelor tehnice.

II. Ca urmare a deficiențelor constatate, au fost luate următoarele măsuri: .

Raportul de control a fost transmis Parchetului de pe lângă înalta Curte de Casație și Justiție.
De asemenea, Raportul de control a fost transmis și Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva, în 
vederea efectuării de cercetări administrative față de persoanele responsabile pentru 
deficiențele constatate și către Ministerul Mediului în vederea efectuării de verificări privind 
modul de amplasare a exploatărilor forestiere raportat la zonarea Parcului Național Semenic 
Cheile Carașului.
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